

ఐసీఎఐ అధ్యక్షులలో సీఎ బోధన

500 విద్యార్థులతో ఒప్పందం

మోదీ కిట్ల కోసం సిగవట్లు



ముషీరాబాద్లో మోదీ కిట్లు పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీ డాక్టర్ లక్ష్మణ్

కవాలిగూడ, మార్చి 13 : ముషీరాబాద్లోని శశివర్ష ఉన్న హాల్లో బీజేపీ సీఎన్ఆర్ అధ్యక్షులలో చేపట్టిన ప్రధాని మోదీ ఫౌండేషన్ కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో బుధవారం తోపు లాట, తోక్కినలాట, పుర్ణణ చొటుచేసుకున్నది. తల్లీ బిడ్డల సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కోసం ముషీరాబాద్లో బీజేపీ నాయకులు నిర్వహించిన మోదీ కిట్ల పంపిణీలో తల్లీ పిల్లలతో వందలాది మంది రావడంతో హాల్ అంతా కిక్కిరిసిపోయింది. కిట్ల కోసం జనం ఎగబడడంతో హాల్లో చిన్నారులు, తల్లులు ఉక్కిరిబిక్కిరిస్తూ వున్నారు. ముందుగా ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం బీజేపీ ఇన్చార్జి ఎం.రమేష్ రామ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో కిట్ల తమకు ముందుగా ఇవ్వాలని కూర్చున్నవారంతా ఒక్కొక్కరిగా లేచి ఎగబడడంతో హాల్లో గందరగోళం పరిస్థితి నిలకొంది. మోదీ కిట్ల 350 నుంచి 400 వరకు ఉండగా అంతకు రెండంతల మంది రావడంతో కిట్లు సరిపోవనే భావంతో మహిళలు మీదదీ లాక్కొన్నారు. ఈ క్రమంలో డాక్టర్ లక్ష్మణ్ అక్కడి నుంచి బయటకు వెళ్లిపోయారు. దీంతో తిరిగి మహిళలను సర్దిచెప్పే కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్న ఒక టెక్నికల్ గ్రూపు మూడు నుంచి నాలుగు కిట్లను లాక్కొన్నారు. కిట్లు అందని

మహిళలు బీజేపీ నాయకులను నిలదీశారు. పార్టీకి చెందిన కొందరు నాయకులు తమ తమ అనుయాయులకు మూడు నాలుగు కిట్లను అందజేయడంతో బీజేపీ నాయకులతో మహిళలు వాగ్వివాదానికి దిగారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి తాము హాల్ వద్ద వడిగావులు కావామని, తమకు కిట్లు అందకపోవడం బాధాకరమని మహిళలు ఆరోపించారు. కిట్ల కోసం హాల్ వద్దనే వందలాది మంది వేచిచూస్తుండడంతో పోలీసులు బయటకు వెళ్లిగొట్టారు. దీంతో మోదీ కిట్ల కోసం హాల్కు వచ్చిన పసి పిల్లల తల్లులు, మహిళలు బీజేపీ నాయకులను శాపనారాలు పెడుతూ వెళ్లిపోవడం గమనార్హం..

- ముషీరాబాద్లో మోదీ కిట్ల పంపిణీలో గందరగోళం
- ఉన్నవి 350 కిట్లు.. వచ్చింది వెయ్యినుంచికి పైన..
- ఐపోతున్నాయనే ప్రచారంతో.. పసి పిల్లలను వదిలేసే..
- కిట్ల కోసం ఎగబడిన తల్లులు
- మహిళల తోపులాట, పుర్ణణతో చేతులెత్తిన బీజేపీ నేతలు
- తప్పిపోయిన చిన్నారులను అక్కున చేర్చుకున్న పోలీసులు
- నేతలను నిలదీసే.. శాపనారాలు పెట్టే వెనుతిరిగిన మహిళలు



తప్పిపోయిన చిన్నారులను మాపుతున్న శాసనసభ



అండాళమ్మ బి.త్రపాటికి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు, బిత్తలలో రాజ్యసభ సభ్యులు దామోదరరావు

దీవకొండ అండాళమ్మకు ఘన నివాళి

బంజారాహిల్స్, మార్చి 13 : రాజ్యసభ సభ్యులు, నవస్వ తెలంగాణ సీఎంపీ దీవకొండ దామోదర రావు మాతృమూర్తి దీవకొండ అండాళమ్మ ద్వాదశ దినకర్మ సందర్భంగా బుధవారం జూబ్లీహిల్స్లోని జి.బి.ఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో ఘనమైన ప్రముఖులు ఘన నివాళులర్పించారు. రాష్ట్ర మంత్రి జూబ్లీ కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యేల హరీష్ రావు, జగదీశ్ రెడ్డి, ఎంపీలు రంజిత రెడ్డి, పార్లమెంటు సభ్యులు రామారావు, సురేశ్ రెడ్డి, బడమగల లింగయ్య యాదవ్, శాసనసభ ఉప సభ్యుల చైర్మన్ బండ ప్రకాష్ ముదిరాజ్, మాజీ గవర్నర్ విద్యాసాగర్ రావు, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, మాజీ మంత్రి బస్య రాజ్ సారయ్య, కాంగ్రెస్ నేత కేసీపీ.రామచంద్రారావు, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు

ఎమ్మెల్యే కవితకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు జన్మదినం శుభాకాంక్షలు తెలిపిన భారత జాగృతి రాష్ట్ర నాయకుడు బొంబాయి సంగీత కుమార్ - వనస్థలిపురం, మార్చి 13 :



భారత జాగృతి రాష్ట్ర నాయకుడు బొంబాయి సంగీత కుమార్

అగ్ని ప్రమాదాలపై మార్కెట్ డ్రైట్



సామూహిక ప్రమాదాలపై రాయప్రోలు సాహితీ పురస్కారం

ముషీరాబాద్, మార్చి 13 : వంశీ ఇంటర్నేషనల్ సంస్థ అధ్యక్షులలో బుధవారం చిక్కడపల్లి కళా సుబ్బా రావు కళా వేదికలో ఆచార్యులు రావు ప్రాలు సుబ్బారావు జయంతి సభ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ సినీ గేయ రచయిత జోన్నపల్లి రామలింగ గౌడ్ రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అవధాని, కళాకర్త దాక్షిణి పాలగిరి శ్యామలానంద ప్రసాద్ రావు ప్రాలు-వంశీ జాతీయ సాహితీ జీవన సాఫల్య పురస్కారాన్ని అందజేశారు. సాహితీవేత్త బోలేల పార్వతీశం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మహారాష్ట్ర, మహారాష్ట్ర, సుమ, వంశీ సంఘ అధినేత వంశీ రామరాజు, తేనేనే సుధాదేవి, సుంకరపల్లి శైలజ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు భాష ఉన్నత గ్రంథాలయాల కృషి గొప్పది

24 ప్రాంతాలలో మార్కెట్ డ్రైట్ నిర్వహించారు. 9 ఘట్టికి ప్రాంతాలు, 10 షాపింగ్ మాల్స్/వోహాలు, ఐదు పాఠశాల/కాలోజీలో ముగ్గురు పాఠశాల మార్కెట్ డ్రైట్ నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. లంగర్ హాస్ స్రీమియర్ హాస్పిటల్, సర్కారీ షాపింగ్ మాల్స్, చాలరాయబాగ్ లు బజార్స్ ఎలక్ట్రానిక్స్, కేసీ హెచ్ బి ఫ్యాషన్ షాప్ లు, లోయర్ ట్యాంక్ బండ మ్యాగ్నెట్ హోటల్ వద్ద మార్కెట్ డ్రైట్ చేపట్టి అగ్ని ప్రమాద నివారణపై అవగాహన చేపట్టారు. వాణిజ్య భవనాలు, అనుబంధ పాఠశాలలో మార్కెట్ డ్రైట్ అవసరం అనుకుంటే 040-2955 5500, మొబైల్ నంబరు 9000113667 లకు ఫోన్ చేయాలని చెప్పారు. ప్రధానంగా రాబోయే వేసవిలో అగ్ని ప్రమాదాల జరిగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. అగ్ని ప్రమాదాలపై ప్రజలు అవగాహన పెంచుకోవాలని ప్రకారం రెడ్డి సూచించారు. ఈవీడిఎం అధ్యక్షులలో

సెంటినెలీ పైలాన్.. రానున్న తరాలకు ఆదర్శం



సెంటినెలీ పైలాన్ను ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాణిదేవి, ఓయూ అధికారులు

• ఎమ్మెల్యే సురభి వాణిదేవి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, మార్చి 13 : ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మించిన సెంటినెలీ పైలాన్ను ఉత్పాదకులు ఎమ్మెల్యే సురభి వాణిదేవి బుధవారం ప్రారంభించారు. అగ్ని ప్రమాదాల నివారణపై అవగాహన ఉండేలా దీనిని నిర్మించారు. 1.5 కోట్ల వ్యయంతో రూపొందించారు. దీనికి జీఎస్ టీఎం షిఫ్ట్ అగ్ని ప్రమాదాల నివారణపై అవగాహన ఉండేలా దీనిని నిర్మించారు. ఈ సందర్భంగా వాణిదేవి మాట్లాడుతూ పైలాన్ను ఆవిష్కరించడం తన జీవితంలో విశిష్టమైనది అని తెలుగు భాష విశాస పురస్కారాన్ని సుప్రసిద్ధ రచయిత అంజయ్య నవీనుకు ప్రధానం చేసి సత్కరించారు. విశ్రాంత ఐఎస్ఎఐ అధికారి డాక్టర్ కేపీ రమణారావు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ సభలో శాసన మండలి సభ్యులు సురభి వాణిదేవి ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో కార్యక్రమం గ్రహీతల డాక్టర్ వేణుగోపాల్, సాహితీవేత్తలు డాక్టర్ వెలు దండ నిత్యానందరావు, భాషా నిలయం ఉపాధ్యక్షులు కె.వంద్రప్రకాశ్ రావు, గౌరవ కార్యదర్శి డి.ఉడయ్యపర్తి పాల్గొన్నారు.

చీర్యాలలో అక్రమ నిర్మాణాల తొలగింపు



చీర్యాలలో ఇండ్లను జీసీబీతో కూర్చివేస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు

చీర్యాలలో ఇండ్లను జీసీబీతో కూర్చివేస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు

చీర్యాలలో ఇండ్లను జీసీబీతో కూర్చివేస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు

అధికారులు పోలీసులతోపాటు మధ్య సుమారు 40 ఇండ్లను కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల డిప్యూటీ సాంబిల్ల వేణుగోపాల్ అక్రమంగా ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా పెద్ద మొత్తంలో నిర్మాణాలు చేపట్టారు. మరణానికి దారితీసిన అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీర్యాల మండల అసెస్సేంట్ గౌరవం డి.అశోక్ కుమార్, ఎంపీఎస్ విస్తాపతి, పంచాయతీ కార్యదర్శి మారాయణగడ్డ, జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ భిష్ణ వెంకటేశ్, చీర్యాల ఎంపీఎస్ మల్లారావు ఇంధిర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీడియా ఎక్స్ పోజిజ్షన్ అవార్డుల బహుకారణ



అవార్డు గ్రహీతలతో మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి

2024 అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి విచ్చేసి ఎల్లొక్ న సీఎంపీ దీవకొండ దామోదర రావు మాతృమూర్తి దీవకొండ అండాళమ్మ ద్వాదశ దినకర్మ సందర్భంగా బుధవారం జూబ్లీహిల్స్లోని జి.బి.ఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో ఘనమైన ప్రముఖులు ఘన నివాళులర్పించారు. రాష్ట్ర మంత్రి జూబ్లీ కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యేల హరీష్ రావు, జగదీశ్ రెడ్డి, ఎంపీలు రంజిత రెడ్డి, పార్లమెంటు సభ్యులు రామారావు, సురేశ్ రెడ్డి, బడమగల లింగయ్య యాదవ్, శాసనసభ ఉప సభ్యుల చైర్మన్ బండ ప్రకాష్ ముదిరాజ్, మాజీ గవర్నర్ విద్యాసాగర్ రావు, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, మాజీ మంత్రి బస్య రాజ్ సారయ్య, కాంగ్రెస్ నేత కేసీపీ.రామచంద్రారావు, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు

మహిళలకు వాటా దక్కడం లేదు

బంజారాహిల్స్, మార్చి 13 : విద్య, రాజకీయాల్లో మహిళలకు జనాభా దామాషా వ్యతిరేకంగా వాటా దక్కలేదు. తెలంగాణ ప్రజాస్వామిక చర్యలు ప్రతి వేదిక కార్యదర్శి, కాకతీయ యూనివర్సిటీ విశ్రాంత అధ్యక్షులు రావు ప్రా.కె.కాత్యాయని విద్యుతా జూబ్లీహిల్స్లోని డా.బీ.అర్.అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో బుధవారం నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రా.కాత్యాయని 'మహిళా శక్తి-మహిళల హక్కులు' అనే అంశంపై ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ వైస్ చైర్మన్ల ప్రా.కె.కాత్యాయని, కెసఆర్ లావు, ఆకాడమిక్ డైరెక్టర్ ప్రా.పుష్పా చక్రవర్తి, డా.మేరీ సునంద, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంసూరజ్ పోర్టల్ ప్రారంభం



బుధవారం జరిగిన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న చౌదరి

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, మార్చి 13 : ప్రధాన మంత్రి మోదీ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలకు అందజేస్తున్న రుణాలను లబ్ధిదారులు సర్దిచూపే సీఎంసూరజ్ పోర్టల్ను మార్చి 13న గిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ ఆచార్యులు. బుధవారం దేశవ్యాప్తంగా ప్రధాన మంత్రి చేతుల మీదుగా సామాజిక అభ్యున్నతి మరియు ఆధారిత ప్రజాసంక్షేమం (పీఎం సూరజ్ పోర్టల్)ను ఆన్ లైన్ లో ప్రారంభించారు. కలెక్టర్ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ లబ్ధిదారులకు లక్ష రూపాయల రుణాలను అందజేశారు. ఆనంతరం సభ్యులు కార్యక్రమం ఆయంపూర్ వార్డు అవకాశాలను సృష్టించడంతోపాటు ద్వారా రూ. 5 లక్ష వరకు ఆరోగ్య బీమా కార్యక్రమం వర్తించాలని తెలిపారు. లిడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ శ్రీనివాసులు, కెసఆర్ లావు, ఆకాడమిక్ డైరెక్టర్ కే.వందరి సూరించారు. గిరిజన యువత కోసం సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమల మంత్రికృణా అధ్యక్షులు దీప్తి నిరూపణగారీ అవతలి డిగ్రీ,

యువతకు వ్యవస్థాపకతపై అవగాహన



బుధవారం జరిగిన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న చౌదరి

మేజీ కళాశాలలో బుధవారం 'యువతకు వ్యవస్థాపకతపై అవగాహన సదస్సు' అనే అధికారిక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా సంస్థల ఏర్పాటుపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎంఈ జీఎం సునీల్ జా, ఆంధ్ర విద్యాసంస్థల హెచ్ ఆర్ డైరెక్టర్ జయప్రథం, డైరెక్టర్ జి.కోటేశ్వర్ రావు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ సదస్సులో తెలంగాణ, ఏపీ ప్రాంతీయ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ అంతటా ఉపాధ్యక్షులు, మేనేజర్, నిర్మాణ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సీసీఎంబీ ఇన్షోవేషన్ సెంటర్ ప్రారంభం

సీసీఎంబీ ఇన్షోవేషన్ సెంటర్ ప్రారంభం

వివిధ కోర్సులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, మార్చి 13 : దుర్రాఖాయ దేశ్ ముఖ్ మహిళా సభ జి.బి.ఆర్ కోర్సు సెంటర్ లో పలు కోర్సులకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాల్గొనే ఆసీ స్టెంట్, హార్డెయర్ మౌంట్ వర్క్ (సర్టిఫైడ్), ఆడవేన్ డిప్లొమా, బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్, కంట్రాక్టు మేనేజ్మెంట్, అక్యౌంట్స్, క్లినికల్ బిజినెస్, క్యూబిఎం, రెస్టారెంట్ డిజైన్, ఈసీటి టెక్నిషియన్, పర్ఫార్మెన్స్ టెక్నిషియన్, క్యాంప్ క్యాంప్ టెక్నిషియన్ తదితర కోర్సుల్లో సర్టిఫైడ్ కోర్సులను అందించనున్నట్లు తెలిపారు. దయాలసిన్ ఆన్ లైన్ కోర్సుకు కనీసం అర్హత ఇంటర్మీడియట్, బెడనెడ్ ఆన్ లైన్ కోర్సు కనీసం అర్హత ఎనిమిదో తరగతి కాగా, మిగిలిన కోర్సులకు కనీసం అర్హత పదవ తరగతి అని వివరించారు. ఈ నెల 19వ తేదీన కోర్సుల్లో చేరాల్సి ఉన్న కోర్సులను ఆన్ లైన్లో తెలిపారు. ఆసీ స్టెంట్ అనిమేషన్ టెక్నిషియన్, రెస్టారెంట్ డిజైన్, ఈసీటి టెక్నిషియన్, పర్ఫార్మెన్స్ టెక్నిషియన్, క్యూబిఎం టెక్నిషియన్ తదితర కోర్సులకు కనీసం అర్హత ఇంటర్మీడియట్ లేదా పాస్ గల వారు 8309037134, 8305895887 నంబర్లలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

మార్చి 2వ గురువారం వరల్డ్ కిడ్స్ డే

సీసీఎంబీ ఇన్షోవేషన్ సెంటర్ ప్రారంభం